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Система Торгово-промислових палат в Україні: «Chambers Day 2025: 
Разом для бізнесу» 

 

20 листопада представники Запорізької торгово-промислової палати взяли участь у 
Chambers day у Києві. Захід став майданчиком для професійного діалогу між 
дипломатами, представниками Уряду, міжнародних організацій, регіональних палат 
та бізнесу. Учасники говорили про ключові виклики для підприємців, зокрема, у 
прифронтових регіонах, розвиток експорту та роль національної системи ТПП у 
підтримці та відновленні економіки.   

Зустріч приурочили до 175-річчя системи Торгово-промислових палат в Україні — як 
символ послідовності та важливості їхньої підтримки для бізнесу, особливо у складні 
часи. 

Президент ТПП України Геннадій Чижиков зазначає: «Цінність нашої спільноти — у 
партнерстві, довірі та конструктивній співпраці. Завдяки об’єднанню зусиль  ми разом 
створюємо умови для інновацій, розвитку підприємництва, підтримки експорту та 
зміцнення міжнародних економічних зв’язків». 

Президент Запорізької ТПП Володимир Шамілов коментує: «Як частина світової і 
національної системи Палат, ми продовжуємо об’єднувати запорізький бізнес різних 
галузей і посилювати сервіси підтримки. Наше завдання — бути поруч із підприємцями 
завжди, на кожному етапі їхнього розвитку, забезпечуючи доступ до фахової 
експертизи та важливих інструментів зростання».  

https://www.cci.zp.ua/systema-torgovo-promyslovyh-palat-v-ukrayini-175-rokiv-razom-iz-biznesom/
https://www.cci.zp.ua/systema-torgovo-promyslovyh-palat-v-ukrayini-175-rokiv-razom-iz-biznesom/


Запорізьку торгово-промислову палату на зустрічі представили віцепрезидент Андрій 
Куц, керівники компаній – членів Палати: головна редакторка ТОВ «РІА “Запорізька 
правда”» Наталія Зворигіна та директор ТОВ «Зелена система» Олександр Сафронкін.  

 

Участь представників Запорізької ТПП у Chambers Day ще раз продемонструвала, як 
тісно бізнес і Торгово-промислові палати взаємодіють у вирішенні актуальних 
викликів. Наш спільний досвід та експертиза стали підґрунтям ініціатив, досліджень, 
про які ми розповідаємо у наступних розділах дайджесту. 

 

 

Результати дослідження “Барометр бізнесу” в листопаді 2025 року 
 

 

70% українських компаній не планують наймати іноземців й надають перевагу 
вітчизняним кадрам. Про це свідчать дані дослідження «Барометр бізнесу» за 
листопад 2025 року від Торгово-промислової палати України. 

Результати опитування щодо ставлення бізнесу до ідеї залучення іноземних 
працівників (мігрантів) до роботи у компанії такі:  

переважна частина опитаних підприємців не підтримує ідею залучення іноземних 
працівників. 44% віддають перевагу українським кадрам, а 24% вважають, що це може 
створити додаткові труднощі або ризики.  

Лише 28% готові розглядати можливість найму іноземців за умови чітких правил та 
гарантій, ще 4% воліють спершу спостерігати за практичними результатами. 

Дякуємо представникам компаній – членів Запорізької ТПП, нашим партнерам за 
участь в опитуванні! 

 

ЗВОРОТНИЙ ЗВ’ЯЗОК  

https://www.cci.zp.ua/rezultaty-doslidzhennya-barometr-biznesu-u-lystopadi-2025-roku/
https://www.cci.zp.ua/systema-torgovo-promyslovyh-palat-v-ukrayini-175-rokiv-razom-iz-biznesom/
https://www.cci.zp.ua/rezultaty-doslidzhennya-barometr-biznesu-u-lystopadi-2025-roku/


Запорізьким компаніям пропонують взяти участь в опитуванні щодо 
розвитку медіації в Україні 

 

В Україні проходить VI Місячник Медіації – 2025 на тему: «Час медіації: коли і як 
потреба стає запитом?». 

У межах дослідження Національна асоціація медіаторів України (НАМУ) збирає думки 
потенційних споживачів послуг медіації. Мета — зрозуміти ставлення до конфліктів, 
готовність бізнесу використовувати медіацію та виявити потенціал розвитку її 
ринку. 

Підприємців Запорізької області запрошують долучитися до короткого опитування до 
5 грудня 2025 року. 

Анкета доступна за посиланням: https://forms.gle/g2cDpowhbGanbi5N8 

Запорізький бізнес запрошують долучитися до регіонального 
дослідження 

 

Департамент економічного розвитку і торгівлі Запорізької облдержадміністрації 
проводить дослідження «Модернізація інструментів підтримки бізнесу в умовах війни 
та повоєнної відбудови». Зокрема, до участі в опитуванні запрошуються 
представники підприємств, які працюють у прифронтових регіонах. 

Форма для участі доступна за посиланням: https://forms.gle/CDz1hkGWU8uYfw7M7 

 

 

 

 

 

 

https://www.cci.zp.ua/zaporizkyj-biznes-zaproshuyut-doluchytysya-do-opytuvannya-shhodo-rozvytku-mediacziyi-v-ukrayini/
https://www.cci.zp.ua/zaporizkyj-biznes-zaproshuyut-doluchytysya-do-opytuvannya-shhodo-rozvytku-mediacziyi-v-ukrayini/
https://forms.gle/g2cDpowhbGanbi5N8
https://www.cci.zp.ua/zaporizkyj-biznes-zaproshuyut-doluchytysya-do-regionalnogo-doslidzhennya/
https://www.cci.zp.ua/zaporizkyj-biznes-zaproshuyut-doluchytysya-do-regionalnogo-doslidzhennya/
https://forms.gle/CDz1hkGWU8uYfw7M7


 

 

125 років розвитку «Запорізької політехніки»: наука, освіта й бізнес  

 

Національному університету «Запорізька політехніка» виповнилося 125 років. Це 
важлива дата для освітньої, наукової та бізнес-спільнот Запорізького регіону. Щиро 
вітаємо багаторічного партнера та члена Торгово-промислової палати України, 
Запорізької ТПП із цим визначним ювілеєм! 

За багаторічну плідну співпрацю з системою ТПП, вагомий внесок у розвиток синергії 
науки та бізнесу Університет відзначений Почесними грамотами Торгово-промислової 
палати України, а також Запорізької ТПП.  

Протягом багатьох років НУ «Запорізька політехніка» та Запорізька ТПП реалізували 
цілу низку спільних проєктів, що стали прикладами ефективної взаємодії між освітою, 
наукою та бізнесом. Сьогодні успішно працюють ключові спільні ініціативи: Кластер 
«Інжиніринг- Автоматизація- Машинобудування»; Запорізький Європейський цифровий 
інноваційний хаб; Науковий парк. Щиро сподіваємося на продовження нашої співпраці — 
нові спільні проєкти, міжнародні партнерства, технічні рішення та інноваційні 
продукти. 

 

 

 
Про підтримку та нові можливості для підприємців. Триває робота 
платформи “Діалог влади та бізнесу” 

 

ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

ПАРТНЕРСТВО 

https://www.cci.zp.ua/vitayemo-kolektyv-nu-zaporizka-politehnika-zi-125-richchyam/
https://www.cci.zp.ua/pro-pidtrymku-ta-novi-mozhlyvosti-dlya-pidpryyemcziv-tryvaye-robota-platformy-dialog-vlady-ta-biznesu/
https://www.cci.zp.ua/pro-pidtrymku-ta-novi-mozhlyvosti-dlya-pidpryyemcziv-tryvaye-robota-platformy-dialog-vlady-ta-biznesu/
https://www.cci.zp.ua/vitayemo-kolektyv-nu-zaporizka-politehnika-zi-125-richchyam/


21 листопада представники Запорізької ТПП та компаній – членів Палати взяли участь 
у платформі «Діалог влади і бізнесу». Під час зустрічі учасники дізналися про програми, 
які держава втілює через обласні центри зайнятості та офіси «Зроблено в Україні», 
щоб підтримати підприємців і працівників. Зокрема, йшлося про компенсації 
роботодавцям за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, людей з 
інвалідністю та молодих спеціалістів, а також про грантові програми для розвитку 
власного бізнесу. 

За допомогою обласних центрів зайнятості та створених на їхніх базах офісів 
«Зроблено в Україні» держава втілює численні інструменти підтримки українського 
бізнесу. Це, зокрема, компенсація підприємцям за працевлаштування певних категорій 
громадян, втілення нових технологій та програм перекваліфікацій, гранти. 

Запрошуємо представників компаній – членів Палати дізнатися детальніше про ці 
ініціативи та обрати корисну саме для вашого підприємства. 

 

 

Академія нових можливостей для молодих підприємниць                      
у Запоріжжі – відбулася! 

 

У Запоріжжі успішно завершилася «Академія нових можливостей для молодих 
підприємниць». Проєкт створений ООН Жінки в Україні у співпраці з Торгово-
промисловою палатою України за підтримки уряду Швеції. У Запорізькому регіоні 
програму координувала Запорізька торгово-промислова палата. 

21 листопада, у фінальний день навчання, учасниці представили свої бізнес-ідеї. Серед 
презентованих проєктів — соціальні ініціативи, що підтримують ветеранів та 
ветеранок, а також ініціативи, спрямовані на психологічне, емоційне та фізичне 
відновлення. Також це різноманітні проєкти в індустрії краси, виробництва 
косметичної та промислової продукції, крафтових виробів, кондитерської справи, 
вирощування овочів і квітів, бізнесу повітряних кульок. 

Протягом десяти днів навчання охопили теми бізнес-планування, фінансування, 
знайомилися з можливостями державних програм підтримки і вчилися готувати 

https://www.cci.zp.ua/zrobleno-v-ukrayini-zaporizki-pidpryyemstva-zaproshuyutsya-do-uchasti-u-derzhavnyh-programah-pidtrymky/
https://www.cci.zp.ua/zrobleno-v-ukrayini-zaporizki-pidpryyemstva-zaproshuyutsya-do-uchasti-u-derzhavnyh-programah-pidtrymky/
https://www.cci.zp.ua/akademiya-novyh-mozhlyvostej-dlya-molodyh-pidpryyemnycz-u-zaporizhzhi-vidbulasya/
https://www.cci.zp.ua/akademiya-novyh-mozhlyvostej-dlya-molodyh-pidpryyemnycz-u-zaporizhzhi-vidbulasya/
https://www.cci.zp.ua/pro-pidtrymku-ta-novi-mozhlyvosti-dlya-pidpryyemcziv-tryvaye-robota-platformy-dialog-vlady-ta-biznesu/


грантові заявки. У програмі курсу — основи маркетингу, просування продукції та 
багато інших важливих для побудови бізнесу напрямів. 

Щиро дякуємо всім учасницям, тренерській команді проєкту, нашим колегам і 
партнерам! Відгуки учасниць і фото – на нашому сайті. 

 

 
 

 

GO SWEDEN! Практичний 
експортний воркшоп для бізнесу 

26 - 27 листопада 2025 

 

 
 

ІV Національний форум з 
інтелектуальної власності та 
інновацій «Intellectual Property: 
Law, Economy, Technology» 

27 листопада 2025 

 

 

Міжнародний бізнес-захід ELF 
Fair у Стамбулі 

27 - 30 листопада 2025 

 

АНОНСИ 

https://www.cci.zp.ua/akademiya-novyh-mozhlyvostej-dlya-molodyh-pidpryyemnycz-u-zaporizhzhi-vidbulasya/
https://www.cci.zp.ua/go-sweden-praktychnyj-eksportnyj-vorkshop-dlya-biznesu/
https://www.cci.zp.ua/go-sweden-praktychnyj-eksportnyj-vorkshop-dlya-biznesu/
https://www.cci.zp.ua/iv-naczionalnyj-forum-z-intelektualnoyi-vlasnosti-ta-innovaczij-intellectual-property-law-economy-technology/
https://www.cci.zp.ua/iv-naczionalnyj-forum-z-intelektualnoyi-vlasnosti-ta-innovaczij-intellectual-property-law-economy-technology/
https://www.cci.zp.ua/iv-naczionalnyj-forum-z-intelektualnoyi-vlasnosti-ta-innovaczij-intellectual-property-law-economy-technology/
https://www.cci.zp.ua/iv-naczionalnyj-forum-z-intelektualnoyi-vlasnosti-ta-innovaczij-intellectual-property-law-economy-technology/
https://www.cci.zp.ua/mizhnarodnyj-biznes-zahid-elf-fair-u-stambuli/
https://www.cci.zp.ua/mizhnarodnyj-biznes-zahid-elf-fair-u-stambuli/
https://www.cci.zp.ua/akademiya-novyh-mozhlyvostej-dlya-molodyh-pidpryyemnycz-u-zaporizhzhi-vidbulasya/
https://www.cci.zp.ua/go-sweden-praktychnyj-eksportnyj-vorkshop-dlya-biznesu/
https://www.cci.zp.ua/iv-naczionalnyj-forum-z-intelektualnoyi-vlasnosti-ta-innovaczij-intellectual-property-law-economy-technology/
https://www.cci.zp.ua/mizhnarodnyj-biznes-zahid-elf-fair-u-stambuli/


 

«Діалог влади та бізнесу»: 
цифрові сервіси Державної 
податкової служби України 

28 листопада 2025 

 

 
 
 

Бізнес-місія до Єгипту 

8 - 10 грудня 2025 року 

 

 

 

 

Бізнес-місія до Словенії 

9 - 12 грудня 2025 року 

 

 

 

8-й Німецько-Український 
економічний форум Resilience in 
Action – Partnership in Progress 

15 грудня 2025 року 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.cci.zp.ua/dialog-vlady-ta-biznesu-czyfrovi-servisy-derzhavnoyi-podatkovoyi-sluzhby-ukrayiny/
https://www.cci.zp.ua/dialog-vlady-ta-biznesu-czyfrovi-servisy-derzhavnoyi-podatkovoyi-sluzhby-ukrayiny/
https://www.cci.zp.ua/dialog-vlady-ta-biznesu-czyfrovi-servisy-derzhavnoyi-podatkovoyi-sluzhby-ukrayiny/
https://www.cci.zp.ua/biznes-misiya-do-yegyptu-8-10-grudnya-2025-roku/
https://www.cci.zp.ua/biznes-misiya-do-sloveniyi/
https://www.cci.zp.ua/8-j-nimeczko-ukrayinskyj-ekonomichnyj-forum-resilience-in-action-partnership-in-progress/
https://www.cci.zp.ua/8-j-nimeczko-ukrayinskyj-ekonomichnyj-forum-resilience-in-action-partnership-in-progress/
https://www.cci.zp.ua/8-j-nimeczko-ukrayinskyj-ekonomichnyj-forum-resilience-in-action-partnership-in-progress/
https://www.cci.zp.ua/dialog-vlady-ta-biznesu-czyfrovi-servisy-derzhavnoyi-podatkovoyi-sluzhby-ukrayiny/
https://www.cci.zp.ua/biznes-misiya-do-yegyptu-8-10-grudnya-2025-roku/
https://www.cci.zp.ua/biznes-misiya-do-sloveniyi/
https://www.cci.zp.ua/8-j-nimeczko-ukrayinskyj-ekonomichnyj-forum-resilience-in-action-partnership-in-progress/


 

 

Комерційні запити турецьких імпортерів на постачання соняшникової 
олії з України 
 

 
 

Посольство України в Турецькій Республіці інформує про надходження комерційних 
запитів від турецьких компаній щодо імпорту соняшникової олії з України. Зокрема, є 
запит на сиру та рафіновану соняшникову олію у гнучких цистернах, а також у 
споживчій упаковці.  
 
Для отримання додаткової інформації звертайтеся до Запорізької торгово-
промислової палати. 
 
Контакти Управління організаційної роботи Запорізької ТПП: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

 
 
 
 
 

Запоріжсталь скерував 370 млн гривень на комплекс капітальних 
ремонтів основних виробничих агрегатів 
 

 
 

Запоріжсталь Групи Метінвест продовжує реалізацію щорічної програми капітальних 
інвестицій для підтримки виробничих потужностей та природоохоронного 
устаткування. Комбінат виконав капітальне оновлення основних виробничих 

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

И 

КОМЕРЦІЙНІ ПРОПОЗИЦІЇ 

И 

https://www.cci.zp.ua/komerczijni-zapyty-tureczkyh-importeriv-na-postachannya-sonyashnykovoyi-oliyi-z-ukrayiny/
https://www.cci.zp.ua/komerczijni-zapyty-tureczkyh-importeriv-na-postachannya-sonyashnykovoyi-oliyi-z-ukrayiny/
https://www.cci.zp.ua/zaporizhstal-skeruvav-370-mln-gryven-na-kompleks-kapitalnyh-remontiv-osnovnyh-vyrobnychyh-agregativ/
https://www.cci.zp.ua/zaporizhstal-skeruvav-370-mln-gryven-na-kompleks-kapitalnyh-remontiv-osnovnyh-vyrobnychyh-agregativ/
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агрегатів у доменному, мартенівському та цеху гарячої прокатки із загальним 
бюджетом у 370 млн гривень. Роботи тривали цілодобово, у виконанні ремонтів 
задіяли більше 400 спеціалістів: працівників інжинірингових служб та виробничих 
підрозділів Запоріжсталі, фахівців Запоріжвогнетриву, Каметсталі та підрядних 
організацій. 
 

 
 

______ 

 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

 

 

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

З понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи Торгово-

промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші питання.  

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

 

 

 

 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 
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Робота на B2B-майданчиках: як позиціонувати продукт на ринку 

 

Реєстрація та робота на B2B-майданчиках — стратегічний крок для компаній, що 

допомагає розширювати клієнтську базу, збільшувати продажі та оптимізувати 

бізнес-процеси. 

Під час Академії нових можливостей для молодих підприємниць експертки Запорізької 

ТПП з розвитку бізнесу та експорту —  начальниця управління міжнародних відносин 

Ксенія Нагорна та провідна експертка управління ТПП Ольга Щолкіна  — консультували 

учасниць щодо інструментів просування продукції та масштабування бізнесу.  

Для тих, хто прагне розвивати власну справу або вже веде бізнес, ділимося 

основними кроками для ефективної роботи на B2B-майданчиках за рекомендаціями 

експерток Запорізької ТПП: 

✓ Дослідіть та оберіть відповідні майданчики. 

Визначте ті B2B-платформи, що відповідають вашій галузі, цільовій аудиторії та 

бізнес-цілям. Враховуйте репутацію майданчика, базу користувачів, обсяг транзакцій 

та комісійні збори. 

✓ Вивчіть вимоги маркетплейсу.  

Ретельно ознайомтеся з процесом реєстрації, необхідною юридичною документацією, 

критеріями для продукту або послуги, сертифікацією та стандартами якості. 

✓ Оптимізуйте списки товарів та послуг.  

Підготуйте детальні пропозиції з чіткими описами, специфікаціями, цінами та 

фотографіями. 

✓ Встановіть конкурентоспроможні ціни.  

Аналізуйте витрати, конкуренцію та ринкову динаміку, враховуйте знижки за обсяг, 

мінімальні замовлення та інші стимули для клієнтів. 

 

 

 

КОНСУЛЬТУЮТЬ ЕКСПЕРТИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 



✓ Налаштуйте операційну діяльність та логістику.  

Оцініть можливості обробки замовлень, доставки та підтримки клієнтів. 

Переконайтеся, що управління запасами та співпраця з логістичними партнерами 

ефективні. 

✓ Розвивайте довіру та репутацію.  

Демонструйте відгуки клієнтів, сертифікати, нагороди або тематичні кейси. Швидко 

реагуйте на запити та відгуки, щоб створити позитивний імідж на ринку. 

 

За консультаціями з розвитку бізнесу та експорту звертайтеся до Управління 

міжнародних відносин Запорізької ТПП. 

Контакти: (050) 484-11-97, (061) 233-11-72, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти управління експертиз: (050) 488-03-83 
e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 
До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 
упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Цінова експертиза будівельних матеріалів 
 
Контакти: (050) 488-03-83, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
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Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03, (067) 885-17-87  
+38 (061) 233-32-66 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

 

Сертифікація продукції для експорту до ЄС та 
маркування СЕ 
 
Контакти: 
тел: +38 (061) 233-11-72, +38 (050) 484-11-97 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

 Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
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(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. 38 (097) 297-08-18, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 

 

 

 

 

Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 

PRO_BUSINESS 
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Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

 

У Європарламенті обговорили інтеграцію аграрного сектору України 

до САП ЄС: ключові домовленості та подальші кроки 

Україна розширює можливості експорту до ЄС: до TRACES NT 

інтегровано шість нових форм сертифікатів 

Мінекономіки оприлюднило проєкт постанови щодо переліків 

товарів, експорт та імпорт яких підлягатиме ліцензуванню, і квот у 

2026 році 

 

 

 

Коли та за якою ставкою сплачується військовий збір платниками 

єдиного податку третьої групи? 

Який граничний термін сплати юрособою податку на нерухомість? 

Чи має право платник податку задекларувати бюджетне 

відшкодування після 1095 днів? 

Порядок та терміни продовження строків проведення перевірок ДПС 

та зупинення розпочатої перевірки 

 

 

 

 

 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 

АКТУАЛЬНО 
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До уваги платників податків Запорізької області! 

ДПС у Запорізькій області  надає інформацію про адреси та контактні телефони 

податкових інспекцій  у інфографіці. 

Також податківці радять зберегти код інспекції. Він стане вам у нагоді при поданні 

звітності та інших документів в електронному вигляді. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 
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